



kunnen we en willen we ook niet op wachten met voorbereiden.

- We willen dit voorjaar een gesprek met RIVM plannen over de voorbereidingen in dit kader. We begrijpen ook dat er een kwartiermaker binnen het RIVM is aangesteld om te kijken hoe de COVID- inzet structureel binnen de organisatie geborgd kan worden.
- **Bespreekpunt:** We kunnen ons voorstellen dat een additionele opdracht mogelijk behulpzaam kan zijn in het opstarten van de voorbereidingen voor structurele covid-vaccinatie, ook binnen het RIVM. Hoe ziet het RIVM dit?

@ 5.1.2e 5.1.2e en 5.1.2e vul evt aan als nog iets belangrijks mist! Dan wel graag voor 12u ( 5.1.2e wil stukken vanmiddag rondmaken en versturen).

Groet,

5.1.2e

---

**Van:** 5.1.2e ) < 5.1.2e @minvws.nl>

**Verzonden:** woensdag 14 april 2021 13:28

**Aan:** 5.1.5 < 5.1.2e @minvws.nl>

**CC:** 5.1.2e < 5.1.2e @rivm.nl>

**Onderwerp:** RE: Uitvraag agendapunten beleidsoverleg (BO) met Clb

Hoi collega's, Ik heb tot op heden geen agendapunten van jullie mogen ontvangen (wel van OJGZ). Zijn er geen zaken die nu spelen?

Groet, 5.1.2e

---

**Van:** 5.1.2e ) < 5.1.2e @minvws.nl>

**Verzonden:** vrijdag 9 april 2021 08:24

**Aan:** 5.1.5 < 5.1.2e @minvws.nl>

**CC:** 5.1.2e < 5.1.2e @rivm.nl>

**Onderwerp:** Uitvraag agendapunten beleidsoverleg (BO) met Clb

Hoi allen,

Maandag 19 april is er een BO tussen 5.1.2e en 5.1.2e van het Clb.

Graag hoor ik uiterlijk woensdagochtend 14 april jullie agendapunten inclusief bijdrage voor de annotatie.

Met groet, 5.1.2e